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Ne 1

[Mpamas B,C, nepneHankynsapHa runoteHyse npamMmoyrosisHoro
TpeyronbHuka ABC. OTpe3ok aTon npsiMon, 3aKJ'I}0'-IéHHbII7I BHYTPWU
TpeyrosibHUKa, paBeH 40, a OTHOLWWEHNE KaTeTt— TpeyronbHuka ABC

paBHO . HanTtn Hen3BeCTHbIE CTOPOHbI T ﬁ&g :

TIOOCKA3

ﬁp‘ MMeI\-I/M np}TaK nogoowmsn

TpeyronbHUKOB NO ABYM yrrnam

\/
/ He 3abyab paccMmoTpeTb
BTOpPOM criyyan

[lpoBepb




INQ2
Hawngute cTtopoHbl YeTbipexyronbHuka BCB,C,, ecnu ctopoHa B,C, paBHa

40,
B,C:CB:BC;=2:3:41un3BECTHO, YTO B YETbIPEX

BMNCaTb OKPY>KHOCTb. |
nonﬂ KA3
V

' B BbINyKnbIn

YeTbIPeXyrofibHUK MOXHO
BMNM1caTb OKPY>XHOCTb Toraa u
TONbKO TOrAa, Koraa CyMMbl »
OTNNH ero NPOTUBOMOMNOMXHbIX
CTOPOH paBHbI. )

bHUK BCB/,C,; MOXHO

[lpoBepb




Ne3
HainTtu paguyc BnucaHHOU B NPAMOYronbHbIW TPEYronbHMUK OKPYXXHOCTH,

€CIi ero KateTbl 3 1 4.
NOACKA3 Xf\
IfA vV
Pagnyc BnucaHHou B

TPeyrosfibHUK OKPY>XXHOCTM (r) \

MO>XHO BbIMUCIIUTB MO

dopmyne - — =
p

roe S - nnowanb TPeyronbHUKa,

[lpoBepb




C4
[Mpsimas, nepneHaAnKynsipHasa runoTeHy3e NPsIMOYroNibHOMO TPeYronbHUKa,
OTCEKaET OT HEro YETbIPEXYTONbHUK, B KOTOPbIA MOXHO BNUCaTb OKPYXXHOCTb.

Hangute paanyc oKpy>XHOCTU, eCnu OTPE30K 3TON I'IDFIMOI7I 3aKITHOYEHHbIN BHYTPU

TpeyronbHUKa, paBseH 40, a OTHOLLEeHUEe KaTeToB TpE_OJ'IbHI/IKa paBHO
8

EOD.C F(A3K

1 Hamp,m CTOPOHbI|TPEYronbHuKa

O3Ha4b = X, Bblpa3n Yepes3 X CTOPOHbI A \

ABC, ero nrowagpb, nonynepumeTpmurno |, — =
bopmyne y =

3. Bblpasu cTopoHbl YeTbIPEXYTONbHUKA
CBC;B,; 4epes x, Hanam X 1 BblYUCTIN .
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\—@Bepb cebs }




Ne 1

[Mpamas B,C, nepneHankynsapHa runoteHyse npamMmoyrosisHoro
TpeyronbHuka ABC. OTpe30oK aTon NPsSiIMON, 3aKIMOYEHHbBIN BHYTPH
TpeyrosnbHUKa, paBeH 40, a OTHOLIEHME KaTeT(15 TpeyrosnibHuka ABC
paBHO . HaiAiTn HensBecTHble CTOPOHbI TPEy onbHUKa AB,C, .

PELLUEHU
lﬁu}vaﬁ

AC;, 15

1) i
BiCi B
2) AC = "815 = 75:

3)  AB;=yAC;%2+ Bi1C:®=85.

2 cayvyaii
AC g
1) == —
BiCi +15
40-8 _ 64
2) AC=—=—;
15 3

3)  AB;=+AC 2+ BiC;? -3-';"-‘-5-.

64 136

B Oteer: 75 u 85 wm = B




INQ2

Hawngute cTopoHbl YeTbipexyronbHuka BCB,C,, ecnu ctopoHa B,C, paBHa
40,

B.C : CB : BC;=2:3:4 1 u3BecTHo, 4To B YeTbIpEXYronbHUK BCB,C; MOXHO
BNncaTb OKPY>KHOCTb. PELUEHWU

40+3x=2x+4x;




Ne3
HainTtu paguyc BnucaHHOU B NPAMOYronbHbIW TPEYronbHMUK OKPYXXHOCTH,
ecrnu ero KaTeTtbl 3 U 4.

PELWWEHU
E
AB,=+/AC% + BC?=5:

s=§Ac .CB=6

p=§ (AB+BC +AC) = 6

s
r=-=1.
P

Oteer: 1.




1 cayuan

ACy 15 40-15
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|l wn
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3)  CBi=AC-ABi== x—85;
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2 cayvan

AC 8 408 136
_1 — T : —" = / —
1) it AC= = . ABy= AC1 + B,C,? :

2) Iycm CB=x, 10172 E=E’ AC—E x AB= \}ACZ-}- BC2= =%

S=ZAC-CB == x*
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Oreer:25mn32.
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